展着剤

ポリオキシエチレンアルキルフェニルエーテル系展着剤

ベタリン®ーA

農林水産省登録 第13800号

性状:淡黄色粘稠液体

毒性: 普通物 (毒物及び劇物に該当しないものを指していう通称)

危険物:第四類第二石油類

有効年限:5年

包装:500mℓ×20

有効成分:ポリオキシエチレンアルキルフェニルエーテル(化管法第1種)・・・・・・・・20.0% (ポリ(オキシエチレン)=ノニルフェニルエーテル・・・・・・・・・・・14.0%) (ポリ(オキシエチレン)=オクチルフェニルエーテル(化管法第1種)・・・・・・・6.0%)

ベタリン®はサンケイ化学㈱の登録商標です。

特長

○薬液のつきにくい作物に対しても、薬液をしっかり付着させ、主剤の効果を安定させます。

適用病害虫名及び使用方法

適用農薬名	作物名	散布液10ℓ当り使用量	使用方法
有機リン剤、カーバメート剤等 の殺虫剤、銅剤、ボルドー液、 抗生物質剤、硫黄剤等の殺菌剤	稲、麦、キャベツ、ねぎ等で 展着しにくい作物	2 ∼ 4 m ℓ	添加
	果樹、野菜等で 薬液のつきやすい作物	$1\sim$ 2 m ℓ	
パラコート液剤、 ジクワット液剤等の 除草剤	水田作物、畑作物等	$5\sim1~5$ m ℓ	

使用上の注意事項

- ●使用量に合わせ薬液を調製し、使いきってください。
- ●本剤の所定量を直接散布液に加え、十分かきまぜてから散布してください。
- ●使用前に瓶を軽く振って均一にしてから使用してください。
- ●稲、麦、キャベツ、ねぎなど薬液のつきにくい作物又は雑草に散布する場合には多めに加用し、果樹、そ菜などで薬液のつきやすい 作物又は雑草に散布する場合には少なめに加用してください。

水産動植物に係る注意事項

●水産動植物(魚類)に影響を及ぼすので、養魚田では使用しないでください。

保管に関する注意事項

●火気をさけ、直射日光の当たらない低温な場所に密栓して保管してください。